

瑞士学者称

## 十年内可能造出人工大脑

据新华社电 瑞士洛桑联邦理工学院科研人员说,他们可能在10年内全面模拟人脑功能,制成人工大脑。

英国《每日邮报》网站24日报道,洛桑联邦理工学院“蓝脑工程”负责人亨利·马克拉姆在英国牛津地区召开的“技术、娱乐、设计全球大会”上说自己领导的研究团队已模拟出老鼠大脑的一些

部分,正向开发合成人脑方向迈进。

“现在还不可能造出人工脑。我们10年后可能做到这一点,”马克拉姆说,“如果我们的确获得成功,我们将把全息图送到这里来讨论。”

马克拉姆认为,人工大脑可用来研发治疗精神疾病的药物和疗法,从而帮助脑

损伤患者。

他说,“蓝脑工程”2005年启动,旨在借助实验室数据用计算机模拟大脑功能。这一工程已模拟出哺乳动物大脑的一些功能。人工大脑的“神经”数据需要用计算机处理,研究人员打算用拥有1万个处理器的“蓝色基因”超级计算机让人工大脑“活起来”。

荷兰摄影师组了个老鼠乐队



不管是吉他,还是手风琴,小老鼠都玩得有模有样

综合消息 欧洲的摇滚乐队可是看得多了,但你见过由两只小老鼠组成的乐队吗?

据英国媒体报道,这两只叫默皮和威特耶的宠物鼠,想必是动物世界里最惹人爱惜的主角。在主人艾伦·范迪伦的精心训练下,它们懂得使用爪子把玩各种小型乐器,如手风琴、喇叭、吉他、排箫、笛子、长号、号角,等等。

来自荷兰从事摄影行业的艾伦表示,她以食物为饵,教导默皮和威特耶握着乐器摆出各

种姿势。她说,自己是在看见一家商店橱窗内摆卖的一个小型吉他后突发奇想的。据她形容,两只“非常聪明”的小宠物很快就学会了各种技巧。

“当我一举起相机,它们就会摆出各种我要的姿势。它们太聪明了,它们甚至认得自己的名字。”

艾伦指出,两只宠物鼠不仅懂得如何摆姿弄首,还很有演绎天分。“我们之间很有默契,它们经常明白我说话的意思。”

航空公司损坏吉他不赔,写首歌放到网上抗议

## 一首歌唱没1.8亿美元股票

如果航空公司损坏了乘客的行李,通常会给乘客相应的赔偿。但美国联合航空公司却因为不愿意赔偿最终付出了巨大代价——股价暴跌10%,相当于蒸发掉了1.8亿美元的市值。这究竟是怎么回事呢?原来他们破坏的是一件特殊的行李:一名歌手的吉他,而这名歌手索赔不成便把事情经过写成歌放到了互联网上。此等“报复”行为不仅使他顺利拿到赔款,也使他本人名声大噪,唱片大卖。

据英国《每日邮报》7月23日报道,加拿大歌手达夫·卡罗尔去年3月乘坐美联航的飞机前往美国内布拉斯加,在抵达芝加哥的奥黑雷机场时,行李工将他的和其他乘客的行李随便扔,他们向工作人员投诉,也没有人去制止。当他拿到行李后,发现自己的吉他已经被摔坏了。



卡罗尔在他的歌曲MV《美联航弄坏吉他》中表演

接下来的一年里,卡罗尔一直在和美联航交涉,要求赔偿他1200美元维修费,可是航空公司却将他的索赔案推来推去,最后一名被称作厄尔维格女士的

员工明确告诉他:“不赔。”

作为“报复”,卡罗尔写了一首歌《美联航弄坏吉他》并拍成MV放在Youtube上,没想到在10天之内,这首歌

的点击量接近400万。卡罗尔似乎一夜成名,他发现他和自己乐队的唱片销售量大涨,已经在加拿大的Itunes网上打入前20名。

在这首歌登上Youtube几天后,美联航迅速满足了卡罗尔的要求,支付给他赔偿费以及价值1000多美元的飞行代金券。卡罗尔要求航空公司将这笔钱捐给了慈善机构。

卡罗尔表示他已经以这段经历为内容又创作了两首歌曲,它们即将被放到网上。下一首歌的主要内容就是与“厄尔维格女士”有关的,不过卡罗尔向航空公司承诺,歌曲不会对这位女士不友好。

美联航方面则表示,他们愿意用这些歌曲来作为员工培训的工具,以确保所有顾客将来都能得到更好的服务。

据《中国日报》

逛街、纳凉、赏车、拿奖品……

## “黄金排量”汽车 广场主题秀今日登场

今天,现代快报首次家用轿车广场秀将在南京新街口中央商场南广场拉开帷幕,活动将持续两天,主打黄金排量。上午9点,两辆雪佛兰乐风、乐骋将率先亮相中央商场,拉开本次主题车展的帷幕。下午4点开始,我们将为您奉上精彩的文艺演出。届时,长安马自达Mazda2、Mazda2劲翔、福特新嘉年华、荣威750、荣威550也将和南京的消费者见面。

黄金排量主题紧扣国家政策

“10万元左右”、“黄金排量”是此次车展的关键词。读者朋友可以在轻松惬意的街头漫步中,悠闲地观赏选购我们为你精心挑选的车型。

我们从此次参展的雪佛兰、长安马自达、上汽荣威、福特等多个汽车品牌中选出多款综合性价比最高的黄金排量主力车型,于25日、26日两天联袂亮相中央商场南广场。本次活动选择地是新街

口中央商场正门,属南京CBD繁华商业中心,前来赏车的市民朋友可选择地铁、公交等多种交通设施直达。

丰厚礼品等你来拿

25日、26日每天下午4点起,在中央商场南广场不仅能欣赏到活力四射的街舞表演,还有机会与汽车宝贝大赛冠军亚军近距离接触;4S店的销售总监也将现场讲解黄金排量车型的特点,解答选购汽车时所遇到的一切疑问。

此外,现场您还可以参加有奖问答,有机会获得由南京新奇特车业提供的精美纪念品一份。南京新奇特车业服务广场是江苏省迄今为止规模最大、项目最齐全、服务最规范的车业服务机构,作为本次车展的赞助商,南京新奇特车业特别提供了价值千元的蜡王全车漆面镀膜、价值400元全车漆面封釉、电脑洗车券……想要把这些精美礼品据为己有吗?25日、26日中央商场南广场见! 张颖

Levi's 雪佛兰联手打造“限量版”



Levi's 钱包及雪佛兰原厂车载小熊、QQ精美礼品等多重大礼,来即送精美相框一份。据了解,此次活动2辆展车昨天才到南京,是通用厂家为此次活动专门紧急从北京调过来的,全国首批只有6辆,两辆就放在了南京。

另外,23日至26日Levi's 在中央商场所有商品限时狂飙价100元起。这场活动Levi's 在中央商场共同打造30万饕餮盛宴。届时全国限量版全新乐风、乐骋与您零距离接触,Levi's 超酷清凉创意舞台任你互动。参加活动送Levi's 牛仔裤,限量版U盘,

尽显优雅与时尚

上汽荣威全系产品持续热销



荣威550 凭借其先进的设计理念、时尚的产品定位、过硬的产品质量,以及不断丰富的阶梯式产品线持续着销量的高速增长。进入2009年,荣威550 业绩保持了连续的高速增长。从1月开始,荣威550 销量逆市上扬,部分城市产品供不应求。

在中级车市场里,荣威750 1.8T 的销量一直较好,今年4月,荣威750 1.8T 的销量为1958辆,同比增长了

36.16%,在所有使用Turbo技术的在售车型中,位列第四。定位于公商务市场的荣威750 1.8T 是上汽旗下的第二款车型,提供火山级动力的“Kavachi 1.8T 超高压耐久涡轮增压发动机”是该车的最大卖点。“T”即是Turbo,涡轮增压的简称,涡轮增压器实际上是一种空气压缩机,通过压缩空气来增加进气量,当空气的压力和密度增大后就可以燃烧更多的燃料,也就可以增加发动机的输出功率,从而获得更强的动力。

此次上汽荣威江苏华海和成将携荣威750 1.8T、荣威550 参加由《现代快报》主办的中央商场汽车广场主题秀活动,现场订购荣威的朋友即可享受“荣威夏季清凉购车礼”!

新福特嘉年华 惊艳只为年轻而生



新嘉年华的外形是其最大亮点,我们根本看不到任何传统福特车型的影子,其特点就是追求运动风格,福特蒙迪欧致胜和S-MAX都是按照这种风格设计的。

目前长安福特马自达所有福特车型搭载的均为Durotec引擎,这款引擎是福特和马自达联手在1999年-2002年联手研发的,新嘉年华只有两厢型号搭载1.3升和1.5升两款引擎,三

厢型号只有1.5升的引擎提供。1.3升引擎的参数为最大功率63kw/6000rpm,峰值扭矩123Nm/3500rpm;两款引擎的压缩比都达到了10:1,均采用顺序多点电喷和电子节气门技术,有效的提高了燃效,控制了油耗。

■链接

南京福联汽车贸易/服务有限公司坐落在南京市大明路汽车一条街。公司于2003年2月通过美国福特公司、长安福特汽车公司的共同认证,并于同年3月9日盛大开业,为多位一体的全功能经销商,为消费者提供各款新车销售、专业保养维修、正厂配件供应,与客户满意的各项服务,是长安福特授权的全国首批经销商之一。

长安马自达南京天和店 迎来Mazda2的销售高峰



型中,Mazda2及Mazda2劲翔共有多达12款车型挤进前22名。其中,Mazda2和Mazda2劲翔1.5L MT(手动档)和1.3L AT(自动挡)的综合油耗分别为6.35L/100km和6.74L/100km,在同级别排量的A0级车型中油耗最低。

此外,长安马自达南京天和店为感谢新老客户长期以来的支持,特开展“南京天和两周年庆!劲翔全系大优惠”的促销活动。购马自达2劲翔全系车型送购置税、保险和上牌费。欢迎大家莅临中央商场活动现场!